

28条中小河流出现涨水 重庆全域进入主汛期

## 将持续约一周 推荐三个地方让你打卡



连日来,我市部分地区出现暴雨或大暴雨的天气,奉节 梅溪河、璧山壁南河、綦江蒲河等28条中小河流出现1~3 米涨水过程,好在最高水位均未超过警戒水位。受嘉陵江 上游的降雨影响,朝天门码头两江交汇处出现的"鸳鸯锅" 奇观还将维持一周左右,资深摄影师为市民和游客提供了 三个"鸳鸯锅"的打卡点,你不妨也去看看。



▲"鸳鸯锅"还将持续约一周

#### 昨日重庆7地区出现暴雨 28条中小河流出现涨水

据市水文监测总站监测,6月3日8时至6月4日8 时,重庆东北部及中西部部分地区大到暴雨,巫溪局部出 现大暴雨,其余地区基本无降雨。开州、巫溪、万州、云阳、 奉节、綦江、万盛7个地区出现暴雨。最大日降雨量出现 在巫溪文峰镇长沙村,为110.0毫米。受降雨影响,奉节 梅溪河、璧山壁南河、綦江蒲河等28条中小河流出现1~3 米涨水过程,最高水位均未超过警戒水位。

上游方面,四川境内嘉陵江、渠江流域小到中雨、局地 大雨, 涪江流域小到中雨, 琼江流域基本无降雨; 贵州境内 乌江流域小到中雨、局地大雨。

据长江上游水文局监测,昨日8时长江寸滩站水位 163.75米,低于警戒水位16.75米,流量10200立方米/ 秒,水势落;嘉陵江北碚(三)站水位177.47米,低于警戒 水位17.03米,流量3410立方米/秒,水势平;乌江武隆站 水位 168.98 米, 低于警戒水位 24.02 米, 流量 399 立方米/ 秒,水势涨。预计今日8时,重庆中西部和东北部部分中 小河流可能出现不同程度涨水过程。

目前重庆全域已进入主汛期。重庆市水利局消息,入 汛以来,重庆已先后发生开州东河、云阳汤溪河等101条 157站300次中小河流1~8米不同程度涨水过程。其中, 南川大溪河、彭水长溪河等4条4站4次中小河流出现超 警戒水位洪水。

#### "鸳鸯锅"将持续一周左右 这些地方推荐你去打卡

因为嘉陵江上游这段时间连续降雨,在朝天门码头两 江交汇处出现的超大"鸳鸯锅"奇观吸引了众多网友的关 注。为何会出现如此明显的"红汤"和"清汤"呢?

重庆市水文监测总站的相关负责人介绍:"'鸳鸯锅'这 种现象,在夏季汛期的两江交汇处容易出现,主要是两条江 流的泥沙含量不一致造成的。通常情况下,长江的泥沙含量 高于嘉陵江,所以长江呈'红汤'、嘉陵江呈'清汤'的频率更 高、更为常见。而最近受上游下雨影响,两江交汇处的'鸳鸯 锅',反而是长江水比较清澈,这样的场景还比较少见。

据了解,5月31日、6月2日,嘉陵江上游的四川巴中、达 州连降两场大雨,导致渠江、嘉陵江上游来水量变大,嘉陵江 重庆段分别出现最高8米的涨水,流入嘉陵江中的泥沙含量 增加,所以出现了"红汤"的情况。反观两江交汇处的长江, 由于近期上游的沱江、岷江、金沙江等流域降雨不多,水情波 动不大,所以仍是一片碧绿,呈现出"清汤"的模样。

根据自己的拍摄经验,资深风光摄影师张坤琨为市民 和游客提供了三个"鸳鸯锅"的打卡点:呼归石花阶公园、 长嘉汇购物公园、钟楼广场。根据预测,嘉陵江上游仍有 较大降雨,并将在今天进入嘉陵江重庆流域,所以"鸳鸯 锅"现象还将维持一周左右。待此轮洪水过程结束、江水 流速变缓、泥沙沉淀后,两江交汇处又将恢复常态。

据上游新闻、第1眼

#### 今起雨水逐渐停歇 以阴天转多云为主

据市气象台预计,今天重庆大部分地区 雨水停歇,以阴天转多云为主,中东部地区仍 有阵雨。明天我市大部地区转为阴天到多云 为主,偏东地区有阵雨。

#### 天气预报>>

6月5日 重庆东南部地区大雨到暴雨, 其中彭水、黔江、酉阳、秀山有暴雨,酉阳局地 大暴雨。西部地区分散阵雨转阴天,其余地 区阵雨,气温16~27℃;中心城区:阵雨转阴 天,气温21~27℃。

6月6日 重庆中东部地区阵雨,其余地 区阴天转多云,气温16~31℃;中心城区:阴天 转多云,气温21~31℃。

6月7日 重庆中东部地区阵雨,其余地 区多云转阴天,有分散阵雨,气温18~31℃;中 心城区:多云转阴天,气温23~31℃。

据上游新闻

A柱右后盲区

A柱左后盲区

### 一辆SUV的盲区到底有多大? 竟能藏下75个孩子!



近日,发生在武汉汉阳区 弘桥小学内的一起交通事故 引发关注。一名一年级学生 在课间被老师驾车撞倒身亡, 送医抢救后死亡。据调查,当 时该学生跑到车前边蹲下,不 知道是在系鞋带还是做什么, 可能因为盲区原因,老师没有

你对车辆盲区了解多 少? 你知道一辆 SUV 车型的 盲区到底有多大吗?日前,河 南郑州交警做了一项测试, SUV车型的盲区内竟然能藏 下75个孩子!



河南郑州交警做测试

# 车辆盲区很多

#### 盲区藏下75名孩子

测试中,郑州交警二支队办公室副主任李冰让幼儿园老 师坐进一辆SUV警车的驾驶位,并戴上眼罩。随后,交警引 导75名幼儿园小朋友分别站在车辆四周的盲区内。待车辆 前方的孩子蹲在地上后,老师摘掉了眼罩,然而,通过环顾车 辆周围和观察后视镜,老师竟连一个孩子也没有发现!

#### 什么是车辆盲区

所谓车辆盲区,就是驾驶人位于正常驾驶的位置,其 视线被车体所遮挡不能够直接观察到的那部分区域。-旦进入车辆盲区,在车辆启动、转弯瞬间,行人、非机动车 极易被"吞噬"。

李冰介绍,车体越宽大越高,车辆盲区的范围就越 大。另外,车辆行驶时,盲区比静止时更大。

#### 如何避免潜在的危险

李冰强调,驾驶员一定要养成在上车之前绕车观察-周的习惯。这样既可以有效发现车辆盲区里的障碍物,也 可以观察车辆本身的状态,比如轮胎是否漏气等。另外, 驾驶员在车辆转弯时,尽量前后移动身体,这样可以看清 A柱盲区内的状态。

SUV 车型比一般的轿车车身高,盲区范围也更大,儿 童进入车辆盲区或是蹲在车旁玩耍,很容易引发交通事 故。而加长、加宽的货车,视觉盲区更大。不少网友表示, 自己以前对盲区没有正确的认识,直到学会开车坐上驾驶 位,才知道盲区有多危险。

李冰提醒,家长平日里一定要反复告诉孩子不要在车 辆周围玩耍,外出时也不要让孩子离开自己的视线。遇到 大货车时,不管是成人还是儿童,离它们越远越好。

据重庆日报

#### 刊登 13018333716 热线 15023163856

本 编号。IV2500120310021 声明作版 ◆ 直流規模於-輸出所及一整。 ◆ 直流規模於-輸出所及一整。 ◆ 正式提供表際的過程及一整。 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 正式提供表際的過程及可能 ◆ 医现象性 票,发票代码:5000213130,发票号码 现做此遗失声明,该发票已作废,不

右门盲区

请您按以上时间、地点如期前在办理房屋父刊于领 特此公告! 恭祝您养狂之喜! 重庆清能置业有限公司 2023年6月5

重庆巴驿公共交通站场管理有限公司就腾黄路出口区域地面维修发布公告工程进行询价。 欢迎答

绍容遗失重庆市沙坪坝区学智路651号负1 (7B号(车库/车位),证书号/证明:渝(2023)高 不动产证明第000646295号。车位票据一张(票 溃失张丘仓品经营许可证正太 绰号 失九龙坡区张兵食品销售经营部营业执照正本,

#### 催款函

宗波先生。 你向陈永清借款,分别于2017年3月2 2017年10月21日出具《借条》及《承诺书 永济清、其中《承诺书》载明"杨云波欠陈 让什人民币370000元《参拾集万元整》承 77年前还清此款《2027年12月31日前》、 (C2017年10月21日)之前的所有借条权 《晚年》、注、现场在停整水本节证在一条次

催告人:陈燕丽 2023年6月2日



中国体育彩票排列3 第23145期开奖公告

中国体育彩票排列5 第23145期开奖公告 本期开奖号码:883 本期开奖号码:88378

中国体育彩票7星彩 第23063期开奖公告 本期开奖号码:6 2 1 9 3 2 +5

重庆市体育彩票管理中心 2023年6月4日